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1. Una cufia de masa M que tiene un dngulo su-
perior « tal como indica la figura, estd apoyada so-
bre una superficie horizontal con coeficientes de roce
estéatico p, y cinético p.. Sobre la superficie lisa (sin
roce) de la cufia se apoya un bloque de masa m, el
cual estd sujeta por una cuerda ideal. El otro extremo
de la cuerda estd unido a una superficie vertical de
manera que el 4ngulo que forma la cuerda con la ver-
tical también es a.

Determine el valor miximo de m para que la cufia
no deslice sobre la superficie si cosa = 0.8, p. = 0.4
Y Ue = 0.5.

/
7
iy
; g
M m
e

FI10A-CONTROL Sustitutivo

Profs. V. Fuenzalida, F. Lund, D. Mardones
A. Meza, C. Romero, R. Soto y R. Tabensky
7 de Agosto de 2006

Tiempo: 2 hrs. 30 min.

2. Un péndulo simple de largo L y masa m se
suelta desde el reposo cuando forma un dngulo 7/2
con la vertical. La cuerda se corta en el punto de la
trayectoria donde la tensién alcanza el valor méximo.
Calcule a qué distancia del pivote, medida en la di-
reccién horizontal, choca la particula contra el suelo.
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3. La figura muestra un plano inclinado en un
dngulo a. Sobre el plano se coloca un resorte de con-
stante K y largo natural Ly. El resorte estd fijo a la
cufia en'su extremo inferior y en su extremo superior
tiene unida una masa m. Se conoce el coeficiente de
roce cinético y. entre el bloque y el plano.

Considere que inicialmente la masa se empuja
hasta comprimir completamente el resorte, y luego se
lo suelta repentinamente. Suponiendo que la fuerza
ejercida por el resorte comprimido es capaz de vencer
el roce estético, determine la altura méxima que al-
canza el bloque, con respecto a la base de la cufia.
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